
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 1 de abril de 2024, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 2637/24 RGEP 9292 
Autor/Grupo: Sra. Escalante Miragaya (GPMM). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Una vez iniciadas las obras de las estaciones de Metro dentro del Plan 
de Accesibilidad, ¿se han tomado medidas para desamiantar las estaciones 
de metro? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2649/24 RGEP 9314 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cuándo finalizará y presentará la Comunidad de Madrid el nuevo 
mapa concesional de líneas de autobuses interurbanos que dé respuesta a las 
necesidades actuales y cambiantes de los usuarios? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2650/24 RGEP 9316 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Qué plazos tiene el Gobierno para terminar el cambio de 
marquesinas que se están produciendo en diferentes municipios de la 
Comunidad de Madrid? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2652/24 RGEP 9341 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cuándo se aplicará la gratuidad del transporte público para personas 
con discapacidad de grado igual o superior al 65% anunciada por la Presidenta 
de la Comunidad de Madrid en su discurso de investidura? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2653/24 RGEP 9342 
Autor/Grupo: Sr. Martínez Pérez (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: ¿Cuál es la previsión del Gobierno de la Comunidad de Madrid 
respecto a mantener las tarifas del transporte público que actualmente se 
encuentran subvencionadas al 60%? 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2690/24 RGEP 9499 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué valoración hace el Gobierno regional de las tarifas vigentes del 
Metro de Madrid. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2691/24 RGEP 9500 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Cómo valora el Gobierno Regional las tarifas de los títulos multiviajes 
previstos para el año 2024. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2692/24 RGEP 9507 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V1N372SRSLK8TLNT6ORNN6O0JPVZQHN en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9342-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9499-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9500-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP9507-24.pdf


Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué previsiones en materia de infraestructuras tiene previsto realizar 
el Gobierno Regional para el tránsito de camiones que generará la instalación 
del Complejo medioambiental de tratamiento de residuos " Proyecto Bio 2 
Methanet" sito en el municipio de Cubas de la Sagra. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 
Expte: PCOC 2693/24 RGEP 9512 
Autor/Grupo: Sra. Cadórniga Varela (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Vivienda, Transportes e 
Infraestructuras. 
Objeto: Qué modificaciones en infraestructuras de transportes tiene previsto 
realizar el Gobierno Regional para el proyecto del complejo medioambiental 
de tratamiento de residuos " Proyecto Bio 2 Methanet" sito en el municipio de 
Cubas de la Sagra. 
Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 
Vivienda, Transportes e Infraestructuras, conforme a los artículos 49, 97, 191 
y siguientes del Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VIVIENDA, TRANSPORTES E 
INFRAESTRUCTURAS 
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